
Belle, efficienti, hanno focolare in 

refrattario o ghisa di elevato spessore. 

Il rivestimento può essere in acciaio 

smaltato o maiolica colorata. Alcuni modelli 

possono essere canalizzati per scaldare 

contemporaneamente più ambienti.

Stufe a legna aria

cm 60x55x120 h 

peso: 190 kg

Potenza bruciata: 13,6 kW

Potenza termica globale 

(resa): 10,4 kW

Rendimento medio: ~76%

Uscita fumi: Ø 15 cm

Queen
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cm 34x36x81 h 
peso: 74 kg

Potenza bruciata: ~5 kW

Potenza termica globale 
(resa): 4,1 kW
Rendimento medio: ~84,2%
Uscita fumi: Ø 12 cm

cm 39x38x79 h 
peso: 54 kg

Potenza bruciata: 9 kW

Potenza termica globale 
(resa): 7 kW
Rendimento medio: ~77%
Uscita fumi: Ø 12 cm

cm 48x48x103 h 
peso: 130 kg

Potenza bruciata: 10,2 kW

Potenza termica globale 
(resa): 8 kW
Rendimento medio: ~78%
Uscita fumi: Ø 15 cm

cm 46x44x90 h 
peso: 100 kg

Potenza bruciata: 10,9 kW

Potenza termica globale 
(resa): 8,2 kW
Rendimento medio: ~75%
Uscita fumi: Ø 12 cm

cm 46x44x90 h 
peso: 100 kg

Potenza bruciata: 10,9 kW

Potenza termica globale 
(resa): 8,2 kW
Rendimento medio: ~75%
Uscita fumi: Ø 12 cm

cm 46x44x90 h 
peso: 123 kg

Potenza bruciata: 10,9 kW

Potenza termica globale 
(resa): 8,2 kW
Rendimento medio: ~75%
Uscita fumi: Ø 12 cm

Vulcano Efesto Vancouver

King Talia Baita
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Vulcano Efesto Vancouver

cm 51x50x123 h 
peso: 150 kg

Potenza bruciata: 13 kW

Potenza termica globale 
(resa): 9,8 kW
Rendimento medio: ~75%
Uscita fumi: Ø 15 cm

cm 50x52x125 h 
peso: 180 kg

Potenza bruciata: 13 kW

Potenza termica globale 
(resa): 9,8 kW
Rendimento medio: ~75%
Uscita fumi: Ø 15 cm

cm 51x50x95 h 
peso: 140 kg

Potenza bruciata: 13,6 kW

Potenza termica globale 
(resa): 10,4 kW
Rendimento medio: ~76%
Uscita fumi: Ø 15 cm

cm 50x52x95 h 
peso: 160 kg

Potenza bruciata: 13,6 kW

Potenza termica globale 
(resa): 10,4 kW
Rendimento medio: ~76%
Uscita fumi: Ø 15 cm

cm 56x53x96 h 
peso: 145 kg

Potenza bruciata: 15,6 kW

Potenza termica globale 
(resa): 12 kW
Rendimento medio: ~77%
Uscita fumi: Ø 15 cm

Stuba forno Dada forno

Stuba Dada Mary
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

6 KW

Poids / Weight 92 kg

Rendement / Average efficiency ~70%

Dimensions / Dimensions (cm) 47x36x98h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer réalisé en 
matériau réfractaire. 
Portes et façade réalisées en tôle.
Habillage et dessus en tôle.
Vitre autonettoyante.

Details

The combustion chamber is made 
of refractory material.
Doors and facade are made of sheet 
metal.
Cladding and top in sheet metal.
Self-cleaning glass.

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

4 KW

Poids / Weight 74 Kg

Rendement / Average efficiency ~84%

Dimensions / Dimensions (cm) 34x36x81h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 12 cm

Détails

Intérieur du foyer réalisé en 
matériau réfractaire. 
Structure en tôle émaillée. 
Portes et dessus réalisés en fonte. 
Clapet pour le réglage des fumées.

Details

The combustion chamber is made 
of refractory material.
The body is made of enamelled 
sheet metal.
Doors and top are made of cast iron.
Flue control valve.

Vulcano

MiladyMétallique - Metal

4
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

7 KW

Poids / Weight 190 Kg

Rendement / Average efficiency ~77%

Dimensions / Dimensions (cm) 58x53x113h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer réalisé en 
matériau réfractaire. 
Portes et façade réalisées en tôle 
Habillage et dessus en tôle. 
Vitre autonettoyante. 
Foyer avec double combustion. 
Système de réglage automatique de 
l’air comburant.

Details

The combustion chamber is made 
of refractory material.
Doors and facade are made of sheet 
metal.
Cladding and top in sheet metal.
Self-cleaning glass.
Stove with dual-combustion system.
Automatic combustion air 
regulation system.

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

6 KW

Poids / Weight 125 Kg

Rendement / Average efficiency ~70%

Dimensions / Dimensions (cm) 57x42x103h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer réalisé en 
matériau réfractaire. 
Portes et façade réalisées en tôle. 
Habillage en faïence de qualité. 
Vitre autonettoyante.

Details

The combustion chamber is made 
of refractory material.
Doors and facade are made of sheet 
metal.
Cladding and top in high quality 
majolica.
Self-cleaning glass. 

MiladyCéramique - Ceramic

AlfaMetallique - Metal

6
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

8,2 KW

Poids / Weight 123 Kg

Rendement / Average efficiency ~75%

Dimensions / Dimensions (cm) 46x44x90h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 12 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade
réalisés en fonte.
Dessus en fonte avec anneaux.
Pique-feu chromé et gant inclus.
Clapet pour le réglage des fumées.
Vitre autonettoyante.
Côtés en céramique de qualité.
Profils d’habillage du foyer en inox.

Details

Combustion chamber, doors, and 
front are made of cast iron.
Cast iron top with cooking rings.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Flue control valve.
Self-cleaning glass. 
Sides in high quality ceramic.
Stainless steel cladded profile 
contours.

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

7 KW

Poids / Weight 220 Kg

Rendement / Average efficiency ~77%

Dimensions / Dimensions (cm) 58x53x113h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer réalisé en 
matériau réfractaire. 
Portes et façade réalisées en tôle. 
Habillage et dessus réalisés en 
céramique. 
Vitre autonettoyante. 
Foyer avec double combustion. 
Système de réglage automatique de 
l’air comburant.

Details

The combustion chamber is made 
of refractory material.
Doors and facade are made of sheet 
metal.
Cladding and top in ceramic.
Self-cleaning glass.
Stove with dual-combustion system.
Automatic combustion air 
regulation system.

Baita

AlfaCéramique - Ceramic

7K
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

8,2 KW

Poids / Weight 100 Kg

Rendement / Average efficiency ~75%

Dimensions / Dimensions (cm) 46x44x90h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 12 cm

Détails

Intérieur du foyer réalisé en 
matériau réfractaire. 
Portes et façade réalisées en fonte. 
Habillage en céramique. 
Dessus en fonte avec anneaux. 
Clapet pour le réglage des fumées. 
Vitre autonettoyante.

Details

The combustion chamber is made 
of refractory material.
Doors and facade are made of cast 
iron.
Cladding in ceramic.
Cast iron top with cooking rings.
Flue control valve.
Self-cleaning glass. 

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

8,2 KW

Poids / Weight 100 Kg

Rendement / Average efficiency ~75%

Dimensions / Dimensions (cm) 46x44x90h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 12 cm

Détails

Intérieur du foyer réalisé en 
matériau réfractaire. 
Portes et façade réalisées en fonte. 
Structure en tôle émaillée. 
Dessus en fonte avec anneaux. 
Clapet pour le réglage des fumées. 
Vitre autonettoyante.

Details

The combustion chamber is made 
of refractory material.
Doors and facade are made of cast 
iron. 
The body is made of enamelled 
sheet metal.
Cast iron top with cooking rings.
Flue control valve.
Self-cleaning glass.

King

Talia

8
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

9,8 KW

Poids / Weight 150 Kg

Rendement / Average efficiency ~75%

Dimensions / Dimensions (cm) 51x50x123h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade 
réalisés en fonte. Coupe-feu en 
matériau réfractaire (Scamolex). 
Habillage en céramique de qualité. 
Dessus en faïence réalisé en une 
seule pièce. 
Pique-feu chromé et gant inclus. 
Prédisposé pour le montage du kit 
de ventilation. 
Clapet pour le réglage des fumées 
Vitre autonettoyante. 
Four émaillé noir (dimensions 
260x230x360). 
Profils d’habillage du foyer en inox.

Details

Combustion chamber, doors, and 
facade are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cladding in high quality ceramic.
One-piece majolica top with no joints.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Predisposed for fan kit.
Flue control valve.
Self-cleaning glass. 
Black enamelled oven (dimensions 
260x230x360).
Stainless steel cladded profile contours.

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

9,8 KW

Poids / Weight 180 Kg

Rendement / Average efficiency ~75%

Dimensions / Dimensions (cm) 50x52x125h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade 
réalisés en fonte. 
Coupe-feu en matériau réfractaire 
(Scamolex). 
Habillage en faïence de qualité. 
Pique-feu chromé et gant inclus. 
Prédisposé pour le montage du kit 
de ventilation. 
Clapet pour le réglage des fumées. 
Verre sérigraphié. 
Vitre autonettoyante. 
Profils d’habillage du foyer en inox. 
Four émaillé noir (dimensions 
260x230x360).

Details

Combustion chamber, doors, and facade 
are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cladding and top in high quality majolica.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Produced with the option of 
incorporating a fan kit.
Flue control valve.
Silk-screen printed glass.
Self-cleaning glass.
Stainless steel cladded profile contours.
Black enamelled oven (dimensions 
260x230x360).

StubaFour - With oven

DadaFour - With oven

9.8
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

10,4 KW

Poids / Weight 160 Kg

Rendement / Average efficiency ~76%

Dimensions / Dimensions (cm) 50x52x95h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade 
réalisés en fonte. 
Coupe-feu en matériau réfractaire 
(Scamolex). 
Habillage en faïence de qualité. 
Pique-feu chromé et gant inclus. 
Prédisposé pour le montage du kit 
de ventilation. 
Clapet pour le réglage des fumées 
Verre sérigraphié. 
Vitre autonettoyante. 
Profils d’habillage du foyer en inox.

Details

Combustion chamber, doors, and 
facade are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cladding and top in high quality 
majolica.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Produced with the option of 
incorporating a fan kit.
Flue control valve.
Silk-screen printed glass.
Self-cleaning glass. 
Stainless steel cladded profile 
contours.

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

10,4 KW

Poids / Weight 170 Kg

Rendement / Average efficiency ~76%

Dimensions / Dimensions (cm) 50x52x95h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade 
réalisés en fonte. 
Coupe-feu en matériau réfractaire 
(Scamolex). 
Habillage en faïence de qualité. 
Dessus en faïence réalisé en une 
seule pièce. 
Pique-feu chromé et gant inclus. 
Prédisposé pour le montage du kit 
de ventilation. 
Clapet pour le réglage des fumées. 
Verre sérigraphié. 
Vitre autonettoyante. 
Profils d’habillage du foyer en inox.

Details

Combustion chamber, doors, and 
facade are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cladding and top in high quality 
majolica.
One-piece majolica top with no joints.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Produced with the option of 
incorporating a fan kit.
Flue control valve.
Silk-screen printed glass.
Self-cleaning glass.
Stainless steel cladded profile contours.

Dada

Alice
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

10,4 KW

Poids / Weight 140 Kg

Rendement / Average efficiency ~76%

Dimensions / Dimensions (cm) 51x50x95h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade 
réalisés en fonte. 
Coupe-feu en matériau réfractaire 
(Scamolex). 
Habillage en céramique de qualité. 
Dessus en faïence réalisé en une 
seule pièce. 
Pique-feu chromé et gant inclus. 
Prédisposé pour le montage du kit 
de ventilation. 
Clapet pour le réglage des fumées. 
Vitre autonettoyante. 
Profils d’habillage du foyer en inox.

Details

Combustion chamber, doors, and 
facade are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cladding in high quality ceramic.
One-piece majolica top with no 
joints.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Predisposed for fan kit.
Flue control valve.
Self-cleaning glass. 
Stainless steel cladded profile 
contours.

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

10,4 KW

Poids / Weight 190 Kg

Rendement / Average efficiency ~76%

Dimensions / Dimensions (cm) 60x55x120h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade 
réalisés en fonte. 
Coupe-feu en matériau réfractaire 
(Scamolex). 
Habillage en faïence de qualité. 
Dessus en faïence réalisé en une 
seule pièce. 
Pique-feu chromé et gant inclus. 
Prédisposé pour le montage du kit 
de ventilation. 
Clapet pour le réglage des fumées 
Verre sérigraphié. 
Vitre autonettoyante. 
Profils d’habillage du foyer en inox.

Details

Combustion chamber, doors, and 
facade are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cladding and top in high quality 
majolica.
One-piece majolica top with no joints.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Predisposed for fan kit.
Flue control valve.
Silk-screen printed glass.
Self-cleaning glass.
Stainless steel cladded profile contours.

Stuba

Queen

10.4
K
W

10.4
K
W



—  23  —

B
ois-A

ir
W

ood-A
ir

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

12 KW

Poids / Weight 185 Kg

Rendement / Average efficiency ~77%

Dimensions / Dimensions (cm) 60x54x106h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade 
réalisés en fonte. 
Coupe-feu en matériau réfractaire 
(Scamolex). 
Habillage en faïence de qualité. 
Pique-feu chromé et gant inclus. 
Prédisposé pour le montage du kit 
de ventilation. 
Clapet pour le réglage des fumées.

Details

Combustion chamber, doors, and 
facade are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cladding and top in high quality 
majolica.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Predisposed for fan kit.
Flue control valve.

Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

12 KW

Poids / Weight 145 Kg

Rendement / Average efficiency ~77%

Dimensions / Dimensions (cm) 56x53x96h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 15 cm

Détails

Intérieur du foyer, portes et façade
réalisés en fonte.
Coupe-feu en matériau réfractaire
(Scamolex).
Dessus en fonte avec anneaux.
Pique-feu chromé et gant inclus.
Clapet pour le réglage des fumées.
Vitre autonettoyante.
Côtés en céramique de qualité.
Profils d’habillage du foyer en inox.

Details

Combustion chamber, doors, and 
facade are made of cast iron.
Firebreak in refractory material 
(Scamolex).
Cast iron top with cooking rings.
Glove and chromium-plated poker 
included.
Flue control valve.
Self-cleaning glass.
Sides in high quality ceramic.
Stainless steel cladded profile 
contours.

Sabrina

Mary
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Données Techniques / Technical Specifications

Puissance thermique max (performance)
Max thermal power (output) 

11 KW

Poids / Weight 115 Kg

Rendement / Average efficiency ~76%

Dimensions / Dimensions (cm) 70x44x49h cm

Evacuation fumées / Smoke outlet 16 cm

Détails

Foyers à intégrer entièrement réalisé 
en fonte, en forme trapézoïdal. 
Système de la double combustion. 
Complet de clapet pour le réglage 
automatique des fumées.
Tiroir à cendre amovible. 
La version ventilée est fournie 
avec deux ventilateurs axiaux de 
20 W chacun, câblage, fiche et 
thermostat pour le fonctionnement 
automatique. 
La version non ventilée peut être 
intégrée avec le kit de ventilation 
optionnel.

Details

Wall integrated tapered cast iron 
stove.
Dual-combustion system.
Complete with automatic flue 
regulator valve. 
Removable ash drawer.
The ventilated version is provided 
with 2 axial fans of 20 W each, 
wiring, plug, and probe for 
automatic operation.
The non ventilated version can be 
integrated with the optional fan kit.

Inserto 70

11K
W


